

穆里尼奥一走 国米球员丢魂

本报讯 意大利和欧洲三冠王国际米兰队新赛季伊始连遭挫折,他们昨晨以客场0比0被博罗尼亚队逼和开始意甲卫冕之路。

国际米兰队上周五在欧洲超级杯赛中0比2输给马德里竞技队,他们的意甲首轮比赛延迟到昨晨进行。国米新帅贝尼特斯依然沿用原主教练穆里尼奥的原班人马,只是球员状态与穆帅执教时大相径庭,他们整个上半场几乎在梦游,下半场稍有好转,埃托奥有一脚射门击中对方大门横梁弹出。尽管下半场补时达到6分钟,国米依然无法打破僵局。

木木

罗比尼奥加盟 AC 米兰

本报讯 转会市场即将关闭,AC米兰在这个时候却突然加快速度。伊布来了,罗比尼奥马上也将驾到;亨特拉尔离开了,下一个将是博列洛。转瞬之间鸟枪换炮,AC米兰的锋线简直称得上是光耀欧罗巴了。

意大利媒体的口径基本上一致,AC米兰采取与伊布相同的先租后买的方式引进罗比尼奥,第一年免费租借,第二年红黑军团将以1500万欧元签下昔日的“单车少年”。不过转会费虽然惠而不费,红黑军团还是要向罗比尼奥支付500万欧元的税后年薪,这对于AC米兰来说仍是一个沉重的负担。

木木

省运会成人组开赛

郑州市取得开门红

本报讯 第十一届省运会成人组的比赛昨天晚上在漯河结束了第一个项目——体育舞蹈的比赛,郑州代表团获得了集体舞的一等奖,为郑州代表团在成人组比赛中取得了开门红。

对于队伍的表现,郑州市体育舞蹈队领队徐晨革还是比较满意的:“这是省运会第一次设立体育舞蹈项目,也是第一次有集体舞的比赛,我们的队员在磨合时间不长的情况下,能获得集体舞的一等奖,应该说发挥得相当不错。”

成人组比赛的开幕式将于明天上午在漯河举行,届时各个项目的比赛也将全面铺开。

晚报首席记者 郭韬略

昨天是中国国家队来到郑州的第二天,随着鲁能、舜天的三名国脚以及海外球员冯潇霆的抵达,国家队本次集训的队员“该来的都已经来了”,球队的备战工作也随之升级。不过在积极备战未来的比赛的同时,国家队还不忘自己身上推广普及足球的重任,昨天几名教练和队员走进校园,与小选手亲密互动。

晚报首席记者 郭韬略/文
晚报记者 白 韬/图

这个“老师”有来头

国足郑州备战不忘公益 走进校园传授技艺

春晖小学迎来国字号大腕儿

位于碧云路的二七区春晖小学,在郑州的知名度并不是很高,但昨天,这里的学生足以让全郑州喜爱足球的孩子羡慕。昨天上午,国家队助理教练傅博、守门员教练区楚良和河南籍国脚于海、来自上海申花的球员冯仁亮来到这里,和这里的小学生们亲密互动,并手把手地传授技艺。

从去年开始,国家体育总局和教育部联合开展了“足球进校园”活动,从那时起,“走进校园”也成为国家队的一项义务,旨在利用他们的影响力来推动校园足球的发展。

春晖小学是二七区的一所足球重点学校,也是郑州市首批“足球进校园”活动的学校之一,这正是他们被省足协选中举行此次活动的原由。

简短的欢迎仪式后,在学校的足球场,小球员们被分成四个小组,分别由四位国家队成员带领进行训练。不管是身为教练员的区楚良、傅博,还是队员于海、冯仁亮,在“执教”过程中都非常认真,他们甚至手把手地纠正小球员的技术动作。而对于这次难得的经历,小球员们在训练中也格外卖力,学得非常认真。

“孩子是中国足球的未来,虽然只能有短短的一个小时,但希望我们这次活动能够激发起孩子们对足球的兴趣,带动更多的人参与到足球这项运动中来。”区楚良说。

在训练课结束后,几人顿时变身偶像,无论是老师还是学生,都纷纷上前要求合影、签名。对于大家的要求,他们也一一给予满足。



于海

备战篇

人员齐整,该来的都来了

之前因为参加中超联赛而推迟报到的周海滨、邓卓翔和关震三人昨天从济南抵达了郑州,而冯潇霆也于昨天赶到球队报到。除了笃定不能来郑州的三名中甲联赛中的国脚,国家队“该来的”都已经来了,距离中伊之战还有三天时间,国家队的备战也随之升级。

除了刚刚经历了长途飞行的冯潇霆留在酒店休息之外,其余22名队员昨天全部来到了训练场,只是曾诚和于汉超两名伤号还不能随队正常训练,只是在场边慢跑。

备战升级 高洪波宽中带严

相比前一天更侧重于恢复,昨天的训练加入了更多的技战术内容。高洪波分别安排了半场、六分之一场地的对抗。由于场地变小,队员进球也相对容易,两边的门将杨智和关震也成了“最忙活的人。”

尽管场地小,但由于人员密度大,队员在做动作时必须加快频率,对抗的节奏也相当快,因而也随之出现不少搞笑场面。赵鹏在一次拼抢中,眼看着处于被动局面,但他并未放弃,结果皮球竟然从赵旭日的裆下飞出球门。弄得除了懊恼的赵旭日之外,其余人哈哈大笑,看得高洪波也是忍俊不禁。

将近两个小时的训练就这样在非常宽松的气氛中结束,不过虽然始终面带笑容,但最后阶段高洪波还是使出了“杀招”,几位在对抗中落败的队员,被要求一字排开背冲场内站在球门线上,而不远处的队友则在禁区线上依次冲球门开炮,以此作为对“表现不佳”的队员的惩罚,不过国脚们此时都显示出了脚法与人品俱佳的素质,虽然每脚射门都非常有力,但皮球都非常精准地从人缝中钻入球门,站在门线上的人无一“中弹”。

赵鹏:争取奉上精彩比赛

训练结束后,“主场作战”的赵鹏被队内选为代表接受媒体采访。“我们都是刚刚打完一轮联赛,身体比较疲劳,所以这两天高指导安排的训练量并不大,一是恢复,二是复习之前国家队的各项要求。感觉大家都挺好的,精神头儿很足。”对于同伊朗这个强敌的比赛,赵鹏倒是不愿意做太多展望,只是表示:“调整好状态,争取为球迷奉献上一场精彩的比赛。”

